



शिवसंग्रामच्या
रोजगार
मेळाव्यात
७८४
तरुणांना
मिळाल्या
नोकऱ्या

आशेचा किरण!!

ऊसतोड मजुरांचा जिल्हा असणाऱ्या बीडमध्ये परिवर्तनाची नांदी

शिवसंग्रामने बेरोजगार तरुणांसाठी राबविला अनोखा उपक्रम

कुटुंबाचे आशास्थान असणाऱ्या पाल्यांनी उंचावली मान



आज तरुण मोठ्या प्रमाणात बेरोजगार आहेत त्यांच्यासाठी डॉ. ज्योती मेते यांनी हा मेळावा आयोजित करून तरुणांच्या हाताला काम देत नोकऱ्या उपलब्ध करून दिल्या यात माझ्या मुलांनी देखील या रोजगार मेळाव्यात सहभाग नोंदवला यातून त्यांना नोकरी मिळाली त्याबद्दल त्यांचे खूप खूप आभार.
-शुभांगी कल्याणकर, पालक

या रोजगार मेळाव्यामुळे मला खूप लाभ झाला आहे. मेळाव्यातून मला रोजगार मिळाला असून मला बीडमध्येच रोजगार मिळाला याबद्दल मी खूप समाधानी आहे. याबद्दल मी डॉ. ज्योतीताई मेते यांचे खूप खूप आभार व्यक्त करते.
-सयल रमेश भिताडे, नोकरी मिळालेली तरुणी

समाज उपयोगी काम करत राहिल: डॉ. ज्योती मेते

बीड/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
लोकनेते विनायकराव मेते यांच्या सामाजिक कार्याच्या प्रेरणेतून आणि शिवसंग्रामच्या राष्ट्रीय अध्यक्षा डॉ. ज्योती विनायकराव मेते यांच्या संकल्पनेतून बीड जिल्हा शिवसंग्रामच्या वतीने भव्य रोजगार मेळावा काल दि. १५ जुलै सोमवार रोजी आशीर्वाद मंगल कार्यालय, बाशी रोड, बीड येथे संपन्न झाला यावेळी या रोजगार मेळाव्यास शिवसंग्रामच्या राष्ट्रीय अध्यक्षा डॉ. ज्योती विनायकराव मेते, कार्यक्रमाचे अध्यक्ष अजय जहेर पाटील, प्रभाकर कोलंगडे, रमेश पोकळे, शेख शफीक, शेख निजाम, प्रा. प्रमोद कुलकर्णी, अनिल घुमरे, सुहास पाटील, प्रा. सुभाष जाधव, एंड. मनीषा कुपकर, बाळासाहेब हावळे, सचिन काळकुटे, फाटक सर, मनोज जाधव आदी उपस्थित होते.

उच्चशिक्षित व कौशल्या प्राप्त युवकांसाठी नोकरी आपल्या दारी हा आगळवेगळा उपक्रम शिवसंग्रामने आज राबवला शेकडो बेरोजगार युवकांना विनासायास नोकरी या मेळाव्यात मिळाली, सुरुवातीला सकाळ पासून सुरु असलेल्या पाऊसा मुळे संध गतीने सुरु झालेल्या प्रक्रियेने दुपार नंतर वेग घेतला, हजारो बेरोजगार युवक, तरुण सहभागी झाले होते. यात ७८४ तरुण मुला, मुलींना पुणे, छत्रपती संभाजी नगर, नगर आणि नागपूर येथे रोजगार मिळाला राज्यातील ४० नामांकित कंपन्या यात सहभागी झाल्या यावेळी बोलताना डॉ. ज्योती मेते म्हणल्या की, सामाजिक बांधिलकी जोपासणारे लोकनेते विनायकराव मेते साहेब हे व्यक्तिमत्व आज जरी आपल्यात नसलं तरी त्यांच्या मार्गाने सदैव आम्ही वाटचाल करत राहू आणि लोकहिताचे

पान २ वर...

डॉ. अशोक थोरात यांना पितृशोक
केज/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
तालुक्यातील कुंबेफळ येथील आरोग्य विभागाचे मुंबईचे सहायक संचालक डॉ. अशोक थोरात यांचे वडील संपतराव किसनराव थोरात यांचे लातूर येथे सोमवारी (दि. १५) सायंकाळी ९ वाजता अल्पशा आजाराने निधन झाले.
मृत्युसमयी त्यांचे वय ८२ वर्षे होते. त्यांनी मृद व जलसंधारण विभागात पर्यवेक्षक पदावर काम केले होते. त्यांच्या पश्चात डॉ. अशोक थोरात, अजित थोरात ही दोन मुले, डॉ. प्रतिभा थोरात, जि.प.च्या माजी सदस्या डॉ. योगिनी थोरात या सुना, दोन मुली, नातवंडे असा परिवार आहे. दरम्यान, अंत्यविधी आज (दि. १६) सकाळी १०:३० वाजता कुंबेफळ येथील शेतात होणार आहे. थोरात कुटुंबीयांच्या दुःखात दैनिक पुण्यभूमी परिवार सहभागी आहे.

वंचितचे जिल्हा कचेरीसमोर धरणे आंदोलन
प्रशांत बोराडे : अन्यथा बेरोजगारी भत्ता देण्याची मागणी
बीड/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
सम्यक विद्यार्थी आंदोलन बीड जिल्हाच्या वतीने आज जिल्हाधिकारी कार्यालय बीड येथे धरणे आंदोलन करण्यात आले. आंदोलनाचे नेतृत्व सम्यकचे राज्य प्रवक्ते प्रशांत बोराडे यांनी केले. उच्च शिक्षित तरुणांच्या रोजगाराची व्यवस्था करा अन्यथा त्यांना बेरोजगारी भत्ता तरी द्या. महागाई निर्देशांकानुसार शिष्यवृत्तीची रक्कम वाढवा.
मागील शैक्षणिक वर्षातील प्रलंबित विद्यार्थ्यांची स्वाधार तात्काळ त्यांच्या खात्यात वर्ग करा. मुलींना मोफत शिक्षण या सरकारच्या घोषणेची तात्काळ अंमलबजावणी करा. इत्यादी विषयांवरती आज सम्यकने बीड जिल्हाधिकारी कार्यालय येथे

मारफळा येथे महिला मजुरांना मारहाण
तलवाडा पोलिस ठाण्यात गुन्हा दाखल
तलवाडा/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
राजेगाव येथील काही महिला मारफळा येथे हेतुखुरपणी करण्यासाठी गेल्या होत्या. वा महिलांना खुरपणी कामाचे गुते घेतल्यामुळे त्यांनी हे काम पूर्ण करून दिले. मात्र शेताचे मालक अनिल गंगाधर राठोड, यानी या महिलांना काम एवढ्या लवकर करे काय झाले म्हणत जातीवाचक शिवीगाळ मारहाण करून जखमी करून जीवे मारण्याची धमकी दिल्यावरून तलवाडा पोलीस स्टेशन येथे गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे. याबाबत सविस्तर असे की, भाम्मश्री उमेश साळवे यांनी दिलेल्या फिर्यादीत म्हटले आहे की दि. १३-७-२०२४ रोजी अनिल गंगाधर राठोड राहणार मारफळा तांडा तालुका गेवराई जिल्हा बीड यांच्या शेतात खुरपणीसाठी बोलावल्यामुळे सकाळी १०:०० वाजेच्या सुमारास त्यांच्या मात्र फळा बेरीतल शेतात खुरपणीचे काम लागल्यामुळे गेलो होतो माझे सोबत सोनानी गौतम साळवे, रेखा अशोक साळवे, लक्ष्मी महादेव साळवे, सुनिता भारत भालेराव, निकिता आकाश साळवे, ज्या रामदास गायकवाड, सुषमा सिद्धार्थ साळवे, वंदना ज्ञानोबा साळवे चालक उमेश काबुबा साळवेअसे सर्वजण



परळी : कर्तृत्वान निष्ठावंत कार्यकर्त्यांचे आदर्शपूर्ण सन्मान बाजीराव भैर्यासाहेब धर्माधिकारी, वैजनाथराव सोळंके, आनंद इंगळे यांचा सन्मान करताना मंत्री धनंजय मुंडे, मनासारखा राजा राजासारख मन असणारे व्यक्तिमत्त्व म्हणजे डीएम होय.

'फेक नरेटीव्ह' सेट करण्याचा प्रयत्न

आक्रमक पंकजा मुंडेकडून अब्रुनुकसान दाव्याचा इशारा

मुंबई/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
भाजपाच्या राष्ट्रीय सचिव तथा नवनिर्वाचित विधान परिषद सदस्य पंकजाताई मुंडे यांच्या बाबतीत जाणीवपूर्वक फेक नरेटिव्ह सेट व्हावा या दृष्टिकोनातून बातम्या चालवणे, ओढून ताणून कोणत्याही मुद्द्याला ताणून धरत, संबंध नसताना पंकजाताई मुंडे यांच्या बाबतीतला राजकीय दुष्ट्या निगेटिव्ह नरेटिव्ह सेट व्हावा असे मुद्दामहून करण्याचे प्रकार अनेक वेळा घडलेले आहेत. याबाबत पंकजाताई आता संतप्त झाल्या असून या संबंधित चॅनलवर अब्रु नुकसानीचा दावा करणार असल्याचे ट्विट त्यांनी केले आहे.
महाराष्ट्रात सध्या आयएसएस पूजा खेडकर प्रकरण चर्चेत असून या प्रकरणात दररोज वेगवेगळे मुद्दे समोर येत आहेत. यातच पूजा खेडकर यांचा भाजपशी संबंध असून त्या



अतिरंजित बातम्या चालवून केवळ सनसनाटी निर्माण करण्याच्या दृष्टिकोनातून व टीआरपीच्या मागे धावताना एखाद्या सार्वजनिक जीवनातील व्यक्तीच्या करिअरला बाधा आणण्याचे काम या माध्यमातून केले जात आहे. विशेष म्हणजे पंकजाताई मुंडे यांच्या विधानांमधून अर्धसत्य विधाने काढून तेवढ्याच नकारात्मक संदेश जाणाऱ्या बातम्या चालवणे, अनेक विधानांचे विपर्यास करणे, मनाला येईल ते अन्वयार्थ लावणे आदी विविध प्रकार पंकजाताई मुंडे यांच्या बाबतीत २०१४ पासून सुरु आहेत. हे कोणीतरी जाणीवपूर्वक करत असल्याचे दिसून येते. पंकजाताई मुंडे यांना नुकतीच विधान परिषदेवर पक्षाचे संधी दिली आहे. त्यांना मंत्रीही केले जाणार असल्याची मोठ्या प्रमाणावर चर्चा आहे. मात्र पंकजाताई मुंडे यांच्या राजकीय वाटचालीतील प्रगती डोळ्याला न

देखवणाऱ्या लोकांनी पंकजाताई मुंडे यांच्या बाबतीत खोडसाळपणाने फेक नरेटिव्ह कसा सेट करता येईल यासाठी प्रयत्न सुरु केल्याचे दिसते. या संदर्भाने हे पूजा खेडकर प्रकरण संबंध नसताना पंकजाताई मुंडेशी जोडून अतिरंजित व सनसनीखेज बातम्या चालविण्याचा सपाटा काही चॅनलने सुरु केला आहे. यावर आता पंकजाताई मुंडे या संतप्त झाल्या आहेत. मुद्द्यांचे बोलण सोडून चुकीच्या गोष्टी पसरविण्याकडे या वाहिन्यांचा इन्टरेस्ट असल्याचे म्हटले असून माझ्यासोबत २०१४ पासून अशाच पद्धतीने सुरु असल्याचे त्यांनी म्हटले आहे. या पुरोगामी महाराष्ट्रात असंच चालणार का अशी खंतही त्यांनी व्यक्त केली आहे. या संबंधित चॅनलवर आपण अब्रु नुकसानीचा दावा करणार असल्याचेही त्यांनी म्हटले आहे.

भूमि अभिलेख विभागाकडून त्रास आक्रमक

आ.संदीप क्षीरसागरांकडून तक्रार

बीड/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
बीड मतदारसंघासह जिल्ह्यातून, भूमि अभिलेख विभागाकडून कामकाजासंबंधी अडवणूक आणि आर्थिक मागणी होत असल्याच्या तक्रारी शेतकरी आणि नागरिकांनी आ.संदीप क्षीरसागर यांच्याकडे केल्या होत्या. यावर आ.क्षीरसागर यांनी मा.मुख्यमंत्री, मा.मुख्य सचिव यांच्याकडे जिल्हा भूमि अभिलेख विभागाची तक्रार केली आहे. तसेच महसूल विभागाकडे अतारंकित प्रश्न विचारला आहे.
भूमि अभिलेख विभागाच्या अधिनस्त मोजणी, हद्द कायम, पोर्टहिस्सा, बिगरशेत, भू-संपादन, गुंठेवारी, कोर्ट कमिशन, जमीन प्रदान तसेच कालावधी नियमित, तातडी, अतितातडी, अतिअतितातडी अशा व इतर निकषाप्रकार प्रकरणाच्या जमीन मोजणी व त्यासंबंधीत कार्यवाही असलेली सर्व कामे केली जातात. दरम्यान बीड विधानसभा

मतदारसंघ क्षेत्रातील बीड शहर, बीड तालुका व शिरूर का. तालुका तसेच जिल्ह्यातील शेतकरी व नागरिकांच्या, भूमि अभिलेख विभागाच्या कामकाजासंबंधी आ.संदीप क्षीरसागरांकडे अनेक तक्रारी आल्या होत्या. अधिकारी आणि कर्मचारी यांच्याकडून विभागासंबंधीत कामांसाठी जाणीवपूर्वक अडवणूक केली जाते, तसेच मोठ्या प्रमाणावर पैशांची मागणी केली जाते. अशा प्रकारच्या आ.क्षीरसागरांकडे शेतकरी व नागरिकांनी केल्या. यावर आ.संदीप क्षीरसागर यांनी मुख्यमंत्री, मुख्य सचिव, विभागीय आयुक्त, जमाबंदी आयुक्त व जिल्हाधिकारी यांच्याशी पत्रव्यवहार करून बीड जिल्हा भूमि अभिलेख विभागाची तक्रार केली आहे. तसेच अतारंकित प्रश्नाच्या माध्यमातून या विषयावर कार्यवाहीसाठी पायपुऱ्या केला आहे.

पान २ वर...

वाजवा रे वाजवा!

ब्रि आमचे येथे श्रीकृपेकरून अमुक अमुक यांचे सुपुत्र आणि अमुक अमुक यांची सुकन्या यांचा शरीरसंबंध करण्याचे योजिले आहे. तरी मांडवशोभेसाठी आपण अवश्य यावे' अशी कोणे एके काळची आपल्या वाडवडिलांच्या लग्नाची इतकी थेट पत्रिका धनाजीरावांच्या डोळ्यासमोरून हलत नव्हती. शरीरसंबंध मांडवशोभा छ्या हे म्हणजे फारच झाले. लग्न म्हणजे स्वर्गात बांधल्या जाणाऱ्या पवित्र गाठी, त्या पृथ्वीवर येऊन पक्क्या करायच्या असतात. त्याआधी दोन्ही घराणी किती तोलामोलाची आहेत, हे पाहायचे असते. लग्न म्हणजे दागदागिने, कपडेलेले, मेजवान्या, भेटवस्तू, नाचगाणी, भेटीगाठी हेच त्यांना माहीत होते. आपल्या आजोबा-पणजोबांच्या जीवनात जरा म्हणून मनोरंजन नव्हते, म्हणून त्यांनी अशा थेट आणि रूक्ष पत्रिका लिहून लग्ने उरकली. आपण आपल्या धाकट्याच्या बाबतीत मात्र तसे अजिबात करायचे नाही, असे धनाजीरावांनी उरवून टाकले होते. त्याला कारणही तसेच होते. हे कारण काय आणि हे धनाजीराव कोण म्हणून विचारता? अहो तेच ते. कोणे एके काळच्या आटपाट नगरातले. नाही समजले? पहिल्यापासून नीटच सांगायला हवे आहे म्हणता? चला तर मग काय झाले की पूर्वीच्या काळात असे तसे एक आटपाट नगर होते. तिथे धनाजीराव आणि सुंदराबाई हे जोडपे राहत होते. आणि हो, या आटपाट नगरात धनाजीरावांच्या गावीही नसलेले एक नानाजीपंतही होते. पण आपणही त्यांची फार दखल घेण्याची गरज नाही. तर असो, गाठीला बळक पैसा जोडलेल्या धनाजीरावांना गावात चांगलाच मान होता. त्यांचे कुटुंबही खाऊनपिऊन सुखी होते. धनाजीरावांच्या दोन गुणी मुलांचे विवाह झाले होते आणि त्यांच्या कुटुंबात एक सुशील सून आणि जावयाची भर पडली होती. आता त्यांच्या शेंडेफळाचे लग्न होऊ घातले होते. धनाजीरावांच्या घरातले हे शेवटचे कार्य. त्यामुळे सगळ्या पंचक्रोशीत त्याची चर्चा झाली पाहिजे, 'आजवर असा विवाह पाहिला नाही,' असे लोकांनी म्हटले पाहिजे असे धनाजीरावांना वाटत होते. शिवाय त्यांच्या असेही लक्षात आले की त्यांच्याकडे असलेल्या संपत्तीच्या, त्यांच्या उत्पन्नाच्या तुलनेत आटपाट नगरात महागाई अगदीच किरकोळ होती. त्यामुळे मग धनाजीराव आणि सुंदराबाई यांनी हा समारंभ झोकात, अगदी हात सैल सोडून करायचे ठरवले. धनाजीरावांच्या घरच्या कार्यात अगदी तूप वाडण्यापासून प्रत्येक गोष्टीसाठी नाचानाच करणाऱ्या वहाडी मंडळींविषयी काय सांगावे? पंचक्रोशीमधली सगळी बडी बडी मंडळी सहकुटुंब झाडून हजर झाली होती. धनाजीरावांनी आपल्याला बोलावले, आपण त्यांच्या आमंत्रितांच्या यादीत आहोत, एवढ्या एका गोष्टीमुळेच आपण कृतकृत्य झालो आहोत, असे त्यांना वाटत होते आणि ते धनाजीरावांना जाणवावे असेच त्यांचे वागणे होते. एरवी आपल्याला कस्पटासमान लेखत आपल्यासमोर मोठा तोरा मिरवणारी, नाक वर करून चालणारी ही सगळी मंडळी धनाजीरावांसमोर कशी लीन होताहेत हे नानाजीपंत डोळे विस्फारून बघत होते. अर्थात गेल्या महिनाभरात कपडे असोत, धान्यधुन्य असो की औषधे असोत, या सगळ्यांच्या खरेदीसाठी गावात असलेल्या धनाजीपंतांच्या दुकानांमधले भाव ज्या वेगाने वाढले होते, त्यामुळे नानाजीपंतांचे डोळे यापेक्षाही जास्त विस्फारले गेले होते, ही गोष्ट वेगळी. अखेर धनाजीरावांच्या धाकट्या लेकाचे लग्न लागले. अगदी त्यांना आणि सुंदराबाईंना हवे होते तसे लागले. एवढा खर्च करूनही धनाजीरावांचा खिसा जडच राहिला. कारण तेवढी महागाईच नव्हती त्यांच्या जगात. आता त्या दोघांपुढे प्रचंड मोठे रिकामपण दाटून आले आहे. त्या रिकामपणाचे करायचे काय हा प्रश्न होम थिएटरवर साखरपुडा वा लग्नाची दृश्ये पाहून काही काळापुरता सुटलेही पण त्यानंतर काही ना काही समारंभ करवाच लागेल तोही वाजतगाजत तिकडे नानाजीपंतांनीही आता, भाच्याचे लग्नही इतक्याच थाटात करायचे असा हट्ट त्यांच्या बहिणीकडे धरला आहे म्हणतात.

खनिजे वाहून नेण्यासाठी शक्तिपीठ महामार्ग?

शक्तिपीठ महामार्गासाठी १२ जिल्हांच्या २७ हजार एकर जमिनी संपादित केल्या जाणार आहेत. तसेच ८६ हजार कोटी रुपये एवढा प्रस्तावित खर्च आहे. पाच वर्षांमध्ये तो पूर्ण करण्याचे लक्ष्य असले तरी त्याचा आवाका पाहता मुंबई गोवा महामार्गाप्रमाणे किमान दहा वर्षे लागू शकतात. म्हणजे याचा खर्च ८६ हजार कोटीपेक्षा दुप्पट तिप्पट होऊ शकतो. ज्या १२ जिल्हांतून महामार्ग जाणार आहे, त्यातील बहुतांश जमिनी बागायती आहेत. त्यामुळे या पट्ट्यांमध्ये विरोध जास्त होताना दिसतो. या जमिनी आपोआपच बागायती बनलेल्या नाहीत. शेतकऱ्यांच्या मागील अनेक पिढ्या या शेतजमिनी बागायती करण्यासाठी झिजल्या आहेत. या बहुतांश जमिनी बागायत असल्या तरी त्यांच्या उताऱ्यावर नोंदी जिरायती आहेत. भूमिलेख अधिकाऱ्यांनी या नोंदी करण्याकडे साफ दुर्लक्ष केलेले दिसते. शासनाने कायमच्या नापीक, पडीक जमिनींचा छोटे छोटे विशिष्ट प्रकल्प उभारण्यासाठी केला पाहिजे



आणि बागायती जमिनींची निवड टाळली पाहिजे. त्याचबरोबर आहे त्या रस्त्यांचे रुंदीकरण करून ते वापरावेत. केंद्र सरकारने भूसंपादन कायदा २०१३ संसदेमध्ये संमत केला. शेतकऱ्यांसाठी अनेक सकारात्मक गोष्टी या कायद्यामध्ये आहेत. हा कायदा होण्यापूर्वी शासनाकडून भूसंपादन हे ब्रिटिशांनी केलेल्या १८९४ च्या भूसंपादन कायदानुसार होत होते. या कायद्यावरच

आधारित महाराष्ट्रातील १९५५ चा महाराष्ट्र राज्य महामार्ग कायदा आहे. महाराष्ट्रमध्ये राज्य सरकार जाणीवपूर्वक २०१३ चा कायदा डावलून १९५५ राज्यमार्ग कायदानुसार संपादन करते. महाराष्ट्र सरकारने ऑक्टोबर २०२१ आणि १४ जानेवारी रोजी काढलेल्या आदेशानुसार, राष्ट्रीय आणि राज्य महामार्गासाठी करण्यात येणाऱ्या भूसंपादनाच्या मोबदल्यात मोठी

घट करण्यात आली आहे. पूर्वीच्या चौपट मोबदल्यापेक्षा, आता दुप्पट मोबदला मिळणार आहे, तर जमिनीचे मूल्यांकन करताना 'रेडी रेकनर' मध्ये २० टक्के घट केली गेली.

यामुळे प्रकल्पग्रस्त शेतकऱ्यांना प्रचंड फटका बसत आहे. प्रस्तावित शक्तिपीठ महामार्ग देखील याला अपवाद नाही. २०१३ च्या केंद्राच्या भूसंपादन कायद्यामध्ये अशा अनेक तरतुदी आहेत, ज्यामुळे शेतकरी व सरकार यांच्यामधील संघर्ष टाळला जाऊ शकतो. सर्वप्रथम महत्त्वाची गोष्ट म्हणजे शेतकऱ्यांची व ग्रामसभेची भूसंपादनासाठी संमती घेणे. दुसरी महत्त्वाची गोष्ट सामाजिक परिणामांचे मूल्यांकन व पर्यावरणीय मूल्यांकन, तिसरी गोष्ट प्रकल्प बांधितान्या पुनर्वसनाची. त्यामध्ये त्या व्यक्तीचे घर, रोजगार व इतर घटकांचाही समावेश होतो. या कायद्यामध्ये पाच वर्षांच्या कालावधीत मोबदल्याची प्रक्रिया पूर्ण करणे बंधनकारक आहे. तसे न झाल्यास जमीन संपादन आपोआपच

रद्द होते. पश्चिम महाराष्ट्रात भूजल पातळी चौपट मोबदल्यापेक्षा, आता दुप्पट मोबदला मिळणार आहे, तर जमिनीचे मूल्यांकन करताना 'रेडी रेकनर' मध्ये २० टक्के घट केली गेली. यामुळे प्रकल्पग्रस्त शेतकऱ्यांना प्रचंड फटका बसत आहे. प्रस्तावित शक्तिपीठ महामार्ग देखील याला अपवाद नाही. २०१३ च्या केंद्राच्या भूसंपादन कायद्यामध्ये अशा अनेक तरतुदी आहेत, ज्यामुळे शेतकरी व सरकार यांच्यामधील संघर्ष टाळला जाऊ शकतो. सर्वप्रथम महत्त्वाची गोष्ट म्हणजे शेतकऱ्यांची व ग्रामसभेची भूसंपादनासाठी संमती घेणे. दुसरी महत्त्वाची गोष्ट सामाजिक परिणामांचे मूल्यांकन व पर्यावरणीय मूल्यांकन, तिसरी गोष्ट प्रकल्प बांधितान्या पुनर्वसनाची. त्यामध्ये त्या व्यक्तीचे घर, रोजगार व इतर घटकांचाही समावेश होतो. या कायद्यामध्ये पाच वर्षांच्या कालावधीत मोबदल्याची प्रक्रिया पूर्ण करणे बंधनकारक आहे. तसे न झाल्यास जमीन संपादन आपोआपच



परळी: लातूर येथे लिंगायत आंदोलनातील इंजि.शशिकांत उरगुंडे यांची मुलगी श्रेया व प्रणव यांचा विवाह प्रसंगी शुभेच्छा देताना भगवान साकसमुद्र, शितल खाडे, संजय गायकवाड आदी.

महिला अधिकारी भलतीच करामती पूजा खेकडर प्रकरण : एक एक कारनामे समोर

मुंबई/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
वाद्यग्रस्त सनदी अधिकारी अशी ओळख झालेल्या पूजा खेकडर यांनी आता एक सवाल केला आहे. त्यांनी हा विचारलेला हा प्रश्नही घेऊन आहे. पूजा खेकडर यांनी ट्रेनी सनदी अधिकारी असूनही त्यांनी स्वतःसाठी केबीन मागितलं, तसंच खासगी कारवर अंबर दिवा लावला. एवढंच नाही दिव्यांग प्रमाणपत्र, उत्पन्न जास्त असतानाही नॉन क्रिमिलिअर प्रमाणपत्रामुळे त्यांच्या अडचणी वाढल्या आहेत. या सगळ्याची दखल केंद्रानेही घेतली आहे. माध्यमांनी त्यांना गाठल्यानंतर मी तुमच्यासमोर बोलू शकत नाही असं त्या म्हणाल्या होत्या. आता त्यांनी माध्यमांनाच सवाल केला आहे. पूजा खेकडर प्रोबेशन कालावधीतही असतानाही अधिकारी असल्याच्या धाटात राहत होत्या. त्यांच्या सगळ्या



धाटाच्या सुरस कथा आता समोर येत आहेत. नियम असं सांगतो की खासगी कारवर महाराष्ट्र शासन अशी पाटी लावणं योग्य नाही. मात्र पूजा खेकडर यांनी त्यांच्या ऑडी कारवर महाराष्ट्र शासन असं स्टिकर लावलं होतं. तसंच

मंत्रालय यांच्याकडे अहवाल पूजा खेकडर यांचे वरिष्ठ मुंबईत आल्यानंतर पूजा खेकडर यांनी त्यांच्या वरिष्ठांचे चॅंबर बळकावले आणि तिथे स्वतःच्या नावाची पाटी लावली होती. तसंच वरिष्ठांच्या चॅंबरमध्ये असलेलं सामान बाहेर काढलं होतं आणि तिथे आपलं सामान ठेवलं होतं. या वर्तनाबाबत पुण्याचे जिल्हाधिकारी सुहास दिवसे यांनी अप्पर मुख्य सचिव मंत्रालय यांच्याकडे अहवाल दिला आहे.

खासगी कारला लाल आणि निळा दिवाही लावता येत नाही. तो दिवाही त्यांनी त्यांच्या ऑडी कारला लावला होता. खासगी कारला लाल-निळा दिवा लावून येणाऱ्या या अधिकारी कोण? अशी चर्चा पुणे जिल्हाधिकारी कार्यालयात होत असे.

पान एक वरून

शिवसंग्रामाच्या रोजगार मेळाव्यात...

अशो ओळख असणाऱ्या बीडमध्ये या रोजगार मेळाव्याच्या रूपाने परिवर्तनाची नांदी शिवसंग्रामने केली आणि या अनोख्या उपक्रमाने आज शेकडो तरुणांना चांगल्या कंपन्यांत रोजगार उपलब्ध झाला त्यामुळे सामाजिक बांधिलकी जोपासणारे शिवसंग्राम काल, आज आणि उद्याही असेच काम करत राहील असे मत या वेळी त्यांनी व्यक्त केले. यावेळी अजय जाहेर पाटील, प्रभाकर कोलंगडे, रमेश पोळके, शेख शफिक, शेख निजाम, प्रमोद कुलकर्णी, नारायणराव काशीद यांनी क्रमशः आपले मनोगते व्यक्त केली. देशाची भावी पिढी असणाऱ्या युवकांसाठी एक रस्तूच उपक्रम शिवसंग्रामने आयोजित केला याबद्दल अजय जाहेर पाटील यांनी कौतुक केले या वर्षी पेशाही पुढील वर्षी शिवसंग्राम च्या वतीने आणखी भव्य मेळावा आयोजित केला जाईल असे मत शिवसंग्रामचे ज्येष्ठ नेते प्रभाकर कोलंगडे यांनी मत व्यक्त केले. स्वर्गीय विनायकराव मेटे यांनी सामाजिक कार्य करत असताना सामाजिक समतोल राखण्याचे काम केले. त्यांनी बीड मधील मंदिरांच्या विकासासोबतच शाहीनशाहली दर्याचा देखील विकास केला आणि त्याच पावलावर पाऊल ठेवत शिवसंग्राम ची वाटचाल सुरू आहे. असे मत शेख शफिक यांनी व्यक्त केले सामूहिक विवाह सोहळे व्यसनमुक्ती अभियान आणि अन्य सामाजिक उपक्रम राबवत आज या रोजगार मेळाव्याच्या अनुषंगाने युवकांच्या हाताला काम देण्याचे ध्येय शिवसंग्रामने आखले आहे त्याला आमच्या शुभेच्छा आहेत. असे मत रमेश पोळके यांनी व्यक्त केले. युवकांच्या हाताला काम देण्यासाठी शिवसंग्राम पुढे आले याचा मनस्वी आनंद आहे असे मत शेख निजाम यांनी व्यक्त केले.

भूमि अभिलेख विभागाकडून...

पीआर कार्ड बाबतही केला अतारांकित प्रश्न : गेल्या काही वर्षांपासून बीड शहरात पीआर कार्डच्या बाबत गोंधळ आहे. याबाबत आ.संदीप क्षीरसागर यांच्याकडे अनेक नागरिकांनी तक्रारी केल्या होत्या. यावर आ.क्षीरसागरांनी प्रशासकीय स्तरावर संबधित अधिकार्यांच्या विरोधात कारवाई करण्याबाबत व सदरील प्रकार उघडकीस आणण्याबाबत पाठपुरावा केला होता. परंतु पीआर कार्डच्या विषयात अनेक तक्रारी

असतानाही या अधिकार्यांनी संचिका गहाळ करणे, संबंधित कागदपत्राचे पुरावे नष्ट करणे, बोगस पीआर कार्ड तयार करणार्या खाजगी यंत्रणेची हातमिळवणी करणे असे प्रकार केले आहेत. त्यामुळे नागरिकांची मोठी फसवणूक होत असल्याने आ.संदीप क्षीरसागर यांनी या मुद्द्यावरही महसूल मंत्रालयाकडे अतारांकित प्रश्नाद्वारे जाब विचारला आहे. **बंधितचे जिल्हा कचेरीसमोर** आंदोलन केले. आज बीडमध्ये मोठ्या प्रमाणात पाऊस असल्याने व जिल्हाधिकारी कार्यालयात लेखनी बंद आंदोलन असल्याने सम्यकला आंदोलन आटोपते घ्यावे लागले. यावेळी ओबीसी नेते विष्णू दादा देवकते, सम्यकचे जिल्हाध्यक्ष रोहन मगर, प्रमोद निकाळजे, किरण वाघमारे, अजय सरवदे, लखन जोगदंड, सचिन मेघडंबर, मिलिंद सरपते, रोहन जोगदंड, रोहन लांडगे, कुणाल वारभुवन यांच्यासह अन्य कार्यकर्ते उपस्थित होते.

मारफळा येथे महिला....

मिळून गेले होते शेत खुरपल्या नंतर दुपारी ४:३० वाजण्याच्या सुमारास अनिल गंगाधर राठोड, गंगाधर राठोड ही आले मागले तुम्ही सर्व महिला माझ्याकडून ४८०० रु. गुने म्हणून घेतले होते परंतु इतक्या लवकर से कसे काय खुरपले असे म्हणून तुम्ही महा मंगाच्या बापा काम करण्याच्या लायकीच्या नाहीत अशी जातीवाचक शिबीगाळ करून इतर अनोळखी तीन पुरुष व एक महिला योनी चालक उमेश काळोबा साळवे यांचे गुरवे धरून खाली पडून लताबुक यांनी मारहाण करून शिबीगाळ केली व अनिल गंगाधर राठोड याने हातातील इतक्या मारहाण करून जखमी केले व म्हणाला दाखवा लवकर सेत देणारा नाही जर मला पैसे मागल तर तुम्हाला जीवे मारू आशी धमकी दिली तिबेटपात चार महिलांचे गळ्यातील पोती पडल्या आहेत. यामुळे आम्हा सर्वांना त्याच्यापासून धोका आहे अशा आशयाच्या व इतरांवर भा.भा.सं. ११८कलम (१), ११५, ३५२, ३१९(२), १९८(२), १९१ (२), १९०, ३२४(४), ३(१)(२), ३(१)(२), ३(२) तलवाडा पोलीस ठाणे येथे गुन्हा दाखल करण्यात आला असून याचा पुढील तपास उपविभागीय पोलीस अधिकारी निरज राजगुरू तलवाडा पोलीस ठाण्याचे पोलीस निरीक्षक सोमनाथ नरके हे करत आहेत.

पान सहा वरून

हिंदुधर्मचे सर्वांगसुद्ध.

कोल्हापूर येथील श्रीक्षेत्र कनेरी मठाचे प. पू. श्री अदृश्य कांडसिध्देश्वर स्वामीजी यांचे यावेळी प्रवचन झाले. स्वामीजींनी आपल्या प्रवचनात भक्तीच्या विविध मार्गांचा उल्लेख करत सर्वांनी धर्माचे आचरण करण्याचा संदेश दिला. शेठे परिवार हा धार्मिक व लोकोपयोगी कार्यक्रमात नेहमीच योगदान देत असल्याचे ते म्हणाले. कोणत्याही मंदिराची उभारणी हे परम भाग्याचे काम असून अनेक पिढ्यांनंतर पुण्यवान लोकांच्या हस्तेच मंदिराची उभारणी होत असल्याचे स्वामीजींनी आवर्जून सांगितले.

केजमध्ये दारु साठा...

ही केवळ चर्चाच आहे की, खर्च पोलीस कर्मचाऱ्याने उखळ पांढरे करून घेतले आहे का? असा प्रश्न उपस्थित केला जात आहे. वरीष्ठ अधिकाऱ्यांनी याबाबत अद्याप काहीच म्हटले नसल्याने नेमका प्रकार काय? याबाबत खुलासा करावा अशी मागणी करण्यात येत आहे.

आषाढी एकादशीनिमित्त...

नारायण गडाच्या वतीने देण्यात आले. याप्रसंगी श्री क्षेत्र संस्थान नारायण गडाचे विश्वस्त अनिलदादा जगताप, बळीराम गवते यांच्यासह सुनील अनभुले, दीपक काळे, नंदुकिशोर पिंगळे उपस्थित होते.

सावकाराच्या जाचास...

जिवे मारण्याची धमकी दिली होती. त्याच्याकडील बँकेचे पासबुक व एटीएम कार्ड देत नसल्याने घर खर्च भागवायचा कसा? म्हणत घरात रडत बसला असताना त्याला आई व आजीने सावकार संजय गुंडविरुद्ध पोलिसात तक्रार देण्यास सांगितले. मात्र पोलिसात गेल्यास तो परत जास्त त्रास देईल, तो गुंड प्रवृत्तीचा आहे. त्याने बरेच लोकांना व्याजाचे पैशासाठी त्रास दिलेला आहे. म्हणून तो घाबरून गेला. शेवटी धम्मपाल मस्के याने सावकार संजय गुंड याच्या जाचास कटांबून त्याच्या भीतीपोटी ७ जुलै रोजी सकाळी त्याची बहीण दामिनी शंकर फंदे ही घरी जाऊन घरात आडूला गळफास घेऊन आत्महत्या केली. अशी तक्रार त्याची आई मंगल नंदकुमार मस्के यांनी दिल्यावरून सावकार संजय गुंड याच्याविरुद्ध केज पोलिसात गुन्हा दाखल झाला आहे. सहाय्यक पोलीस अधीक्षक कमलेश मीना हे पुढील तपास करीत आहेत.

वारकऱ्यांसोबत पायी...

वै.श्रीगुरु बंकट स्वामी महाराज संस्थानचे मठाधिपती ह.भ.प.लक्ष्मण महाराज मंगडे यांच्यासह विविध संस्थानचे मठाधिपती, महाराज, दिंडी प्रमुखांच्या भेटी घेऊन आशीर्वाद घेतले. तसेच, अखिल भारतीय वारकी संमंडळाचे बीड जिल्हाध्यक्ष ह.भ.प. हरिदास जोगदंड महाराज, ह.भ.प. नाना महाराज कदम आदींनी

डॉ.योगेश क्षीरसागर यांचा सत्कार केला. खांद्यावर भगवी पताका घेऊन टाळ मुद्रांच्या निनादात अन् वितुरायाच्या जयघोषात तल्लीन डॉ.योगेश क्षीरसागर हे तल्लीन झाल्याचे पाहयला मिळाले.

बस बंद झाल्याने...

कॉलेज करीता जाणाऱ्या विद्यार्थी व विद्यार्थिनी आणि गावातील व्यस्कंर तसेच आजारी माणसांच्या प्रवासाची मोठी समस्या निर्माण झाली आहे. खाजगी वाहन सेवा या मार्गावर उपलब्ध नाही आणि एखादं वाहन आरलेच तर त्याचे तिकीट न परवडणारे असते म्हणून प्रवाशांना मोठा फटका बसत आहे. यावर संबधित यंत्रणेने तातडीने दखल घेऊन आवश्यक ती कारवाई करणे आवश्यक आहे.

'मुख्यमंत्री माझी लाडकी...

यांच्या संपर्क कार्यालयात मोफत ऑनलाईन फॉर्म भरण्याची सुविधा उपलब्ध केली आहे. या योजनेचा लाभ घेण्यासाठी पुढील कागदपत्रे महिलांनी सोबत आणावेत. आधारकार्ड, बँक पासबुक, मतदान कार्ड, केशरी किंवा पिवळे राशन कार्ड, पासपोर्ट फोटो, असल्यास शाळेचा दाखला या कागदपत्रांच्या झेरॉक्स प्रती घेऊन यायतात. ही सुविधा सकाळी ११ ते ०५ यावेळेत सुरू राहील.

गणवेश नागरी सहकारी...

विश्वासात घेतल्याने संतोष उपरे यांची दुसऱ्या वेळेस

बिनविरोध अध्यक्ष पदासाठी निवड झाली आहे, तर उपाध्यक्षपदी रविंद्र दळवी यांची बिनविरोध निवड झाली तसेच यात बँकेचे ज्येष्ठ संचालक ज्येष्ठरी राजेंद्रसिंग छगनसिंग, मा. झानोबा खांडे, मा. प्रांडेरा चव्हाण, मा. अंकुश पतंगे, मा. रामचंद्र आमटे, ड उज्वला खेत्रे, मा. राम शिंदे, मा. अमंद घुमरे, मा. महेश बुधदेव, मा. सुनिल जगताप, श्रीमती निर्मला जाधव यांना नुकत्याच झालेल्या बँकेच्या निवडणुकीत बिनविरोध निवडून दिले असून आज दिनांक १५/०७/२०२४ रोजी मा. निवडणुक निर्णय अधिकारी कदम साहेब व सहाय्यक निवडणुक अधिकारी शाम जाधव साहेब यांच्या उपस्थितीत पार पडलेल्या बँकेच्या संचालक मंडळाच्या बैठकीत बँकेच्या अध्यक्षपदी संतोष उपरे व उपाध्यक्षपदी रविंद्र दळवी यांची बिनविरोध निवड करण्यात आली असून या निवडीबद्दल सर्व स्थापनातुन श्री संतोष उपरे यांचे अभिनंदन करण्यात येत आहे.

शिवसेना शेतकरी...

माध्यमातून परमेश्वर डाके यांनी काम करावे अशी अपेक्षा व्यक्त केली. यावेळी मुळूक, जगताप यांनी डाके यांना पुढील वाटचालीस शुभेच्छा दिल्या. यावेळी शिवसेना महिला आघाडीच्या जिल्हाप्रमुख बांगर ताई, जायभय ताई, गोरे ताई, शरदा डोईजड यांची उपस्थित होते.

सोयगाव, जरंडी मंडळात ढगाफुटी सदृश

अस्मानी

एकाच तासात सहा नद्यांना आला पूर

सोयगाव/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
तालुक्यातील सोयगाव आणि जरंडी या दोन महसूल मंडळांना सोमवारी सकाळी अकरा वाजता मुसळधार ढगाफुटी सदृश पावसाने एक तास तीस मिनिटे झोडपले या मध्ये या ढगाफुटी सदृश पावसाने सोयगाव, फरदापुर, वरखेडी, (बु) जरंडी, निंबायती बहुलखेडा कवली या सात नद्यांना मोठे पूर आले होते वरखेडी बुद्रुक येथील पाझर तलावाच्या नाल्यात पुराच्या पाण्यात बैलगाडी वाहून गेल्या ने दोन बैलांचा पुरात वाहून मृत्यू झाल्याची घटना दुपारी एक वाजता घडली या प्रकरणी महसूल विभागाने घटनेचा पंचनामा केला आहे शेतकरी तुकाराम सरीचंद जाधव हे पाऊस उघडताच बैलगाडी घेवून घराकडे निघाले असता नाल्याच्या पुरात बैलासह गाडी वाहून गेली यामध्ये दोन बैलांचा पुरात बुडून मृत्यू झाला शेतकऱ्यांचे एक लक्ष ७५ हजार रु चे नुकसान झाल्याचा पंचनामा तलाठी सुवर्णा गंगावणे यांनी केला



दरम्यान सोयगाव परिसरात झालेल्या पावसाच्या धुमशान मूळे सोयगाव च्य सोना नदीला पूर आला होता शहरात व परिसरात ढगाफुटी सदृश पावसाने थैमान घातले दरम्यान जरंडी मंडळात झालेल्या

ढगाफुटी पावसाने जरंडीच्या खडकी नदीला पूर आल्या मुळे नदी काठावर असलेली तीन दुकाने पुराच्या पाण्यात बुडली होती जरंडी च्या बस स्थानकात नदीच्या पुराचे पाणी शिरले निंबायती गावाच्या नदीला

पूर आल्या मुळे पुराचे पाणी निंबायती ग्रामपंचायत कार्यालयात शिरले होते पुराने सोयगाव चाळीसगाव रस्त्यावर बहुलखेडा व कवली येथील नाल्यांना पूर आल्या मुळे सोयगाव ते बानोटी चाळीसगाव वाहतूक सायंकाळ पर्यंत ठप्प झाली होती दरम्यान सोयगाव, जरंडी, निंबायती, बहुलखेडा, कवली फरदापुर वरखेडी आदी भागातील नद्यांना व नाल्यांना पूर आल्याचे चित्र होते दरम्यान सोयगाव च्या वेताळवाडी धरण क्षेत्रात मोठा पाऊस झाला आहे जरंडीच्या धिंगापूर धरण भागात मुसळधार पाऊस झाल्याने धिंगापूर धरणाच्या काठावर असलेल्या निंबायती धिंगापूर या गावांना तहसील प्रशासनाने सतर्कता आदेश दिले आहे धिंगापूर धरण रात्री कोणत्याही क्षणी ओव्हर फ्लो होण्याची शक्यता आहे त्यामुळे जरंडीत तालुका प्रशासन अलर्ट झाले आहे धरण भागात कोणीही जाऊ नये अशा सूचना नायब तहसीलदार गोरखनाथ सुरे यांनी दिल्या आहे.

शालेय व्यवस्थापन समितीच्या निवडी अभिनंदनिय : अध्यक्षपदी येवले तर उपाध्यक्षपदी म्हस्के

पाटोदा/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
पाटोदा तालुक्यातील डॉंगरकिन्ही येथील जिल्हा परिषद माध्यमिक शाळेतील शालेय व्यवस्थापन समितीच्या अध्यक्षपदी गुण्याबापु येवले तर उपाध्यक्षपदी प्रमोद म्हस्के यांची बिनविरोध निवड झाली असून शिक्षणप्रेमी नागरीक म्हणून माजी उपसरपंच नारायण बप्पा येवले यांची निवड करण्यात आली.



जि प माध्यमिक शाळा व्यवस्थापन समितीच्या निवडीसाठी शाळेच्या प्रांगणात बैठक आयोजित करण्यात आली होती.या बैठकिया अध्यक्षपदी व्हा चेअरमन प्रभाकर येवले फौजी हेहोते.शाळेचे मुख्याध्यापक आदर्श शिक्षक बबनराव घायाळ सर यांनी प्रास्ताविक केले.याबैठकित उपस्थित असलेल्या पालकांनी साधक बाधक चर्चा करून अध्यक्ष म्हणून शाळेसाठी योगदान देतील असे पालक गुण्याबापु येवले यांची निवड करण्यात आली.

तर उपाध्यक्ष म्हणून प्रमोद म्हस्के यांची बिनविरोध निवड केली.तर या समितीत सदस्य म्हणून बंडु मच्छिंद्र येवले, सुग्रीव लक्ष्मण येवले, बाबा सातपुते, योगेश येवले, नाना तुपे, बाळासाहेब साठे, रायते, ग्रामपंचायत सदस्यातुन संभाजी येवले, तर नारायण बप्पा येवले यांची शिक्षण प्रेमी नागरीक म्हणून निवड करण्यात आली.या पालकांच्या बैठकित मुख्याध्यापक घायाळ सर यांनी शाळेच्या काही भौतिक सुविधाचा अभाव व

शिक्षकांची कमी असल्याने येणाऱ्या अडचणींवर उपाय करण्यासाठी मत नोंदवले.यावर नवनिर्वाचित समितीने शाळेच्या सर्व समस्या सोडविण्यासाठी भर देण्यात येणार आहे असे सांगितले.या बैठकीत अंकुश येवले, सुरेश वाल्हेकर, दादासाहेब येवले सह बहुसंख्येने पालकांची उपस्थिती होती.या प्रसंगी नवनिर्वाचित अध्यक्ष गुण्याबापु येवले व उपाध्यक्ष प्रमोद म्हस्के यांचा शाळेच्या वतीने सत्कार करण्यात आला.तर आभार बबनराव घायाळ सर यांनी मानले.

सत्कार...



कडा: खा.बजरंग सोनवणेंनी कडा येथे सदृच्छा भेट दिली असता, त्यांचा सत्कार करतांना छगण कडीले, अॅड, सुधीर सोनवणे आदी.

वाढदिवसानिमित्त शैक्षणिक साहित्य वाटप नियोजन : श्रीकांत फड यांच्या माध्यमातून उपक्रम

परळी/पुण्यभूमी प्रतिनिधी

तालुक्यातील मौजे दावतपूर येथील जि.प.प्रा. शाळेत राज्याचे कृषिमंत्री तथा पालकमंत्री मा.ना. धनंजय मुंडे यांच्या वाढदिवसानिमित्त शालेय शैक्षणिक साहित्य वाटप करण्यात आले. कार्यक्रमाचे अध्यक्ष सरपंच श्रीकांत भाऊ फड, प्रमुख पाहुणे म्हणून भास्कर बीडगर, तसेच प्रमुख वक्त्या शालेय पाठ्यपुस्तक अभ्यासक्रम निर्मिती मंडळाचा सदस्या जया इगो मंडेम, दावतपूर येथील पांडुरंग विद्यालयाच्या मुख्याध्यापिका आंधळे मंडेम यांची उपस्थिती होती. कार्यक्रमाचा प्रारंभ शिक्षणाच्या ज्योती सावित्रीबाई फुले यांच्या प्रतिमेचे पूजन प्रमुख पाहुण्यांच्या हस्ते करण्यात आले. प्रतिमापूजनानंतर प्रमुख पाहुण्यांचा विद्यार्थ्यांच्या हस्ते सत्कार करण्यात आला. प्रमुख मान्यवरांचे स्वागत विद्यार्थ्यांनी केले कु. अक्षदा मुंडे, स्नेहल खोडवे, अपूर्वा शिंदे, समीक्षा काचगुंडे, समीक्षा वेडे, आदिती काचगुंडे, आकांशा गायकवाड यांनी केले.



कार्यक्रमाचे प्रास्ताविक जि.प.प्रा. शाळेचे मुख्याध्यापक कसबे सर यांनी केले. यानंतर प्रमुख वक्त्या श्रीमती जया इगो मंडेम यांनी विद्यार्थ्यांना सखोल मार्गदर्शन केले. दरम्यान, विद्यार्थ्यांना बॅग वही, पुस्तक, पेन आदी शैक्षणिक साहित्य मान्यवरांच्या हस्ते वाटप करण्यात आले. तसेच, ना. धनंजय मुंडे यांच्या वाढदिवसाचे औचित्य साधून अंगणवाडी केंद्राचे लोकार्पण सरपंच श्रीकांत भाऊ फड तसेच इतर मान्यवरांच्या हस्ते करण्यात आले. तसेच, मुख्यमंत्री लाडली बहिन, अनेक महिलांची आधार दुरुस्ती करण्यात आले. राज्याचे कृषिमंत्री मा.ना. धनंजय मुंडे यांच्या वाढदिवस अभिषिंचितन

पर शालेय साहित्य वाटपाचे आयोजन दावतपूरचे सरपंच श्रीकांत भाऊ फड यांनी केले. तसेच त्यांच्या सर्व टीमने महादेव गडदे उपसरपंच व सर्व ग्रामपंचायत सदस्य आदींनी सहकार्य केले. कार्यक्रमाचे सूत्रसंचालन गरड प्रदीप चंद्रकांत यांनी केले. तर कार्यक्रमाच्या यशस्वीतेसाठी शाळेतील सर्व शिक्षक व शिक्षकेतर कर्मचारी यांनी परिश्रम घेतले. दरम्यान महाराष्ट्रातील स्पोकन इंग्लिश ट्रेनिंग साठी अमेरिकेत जाण्यासाठी निवड झालेल्या विद्यार्थ्यांचा सत्कार करण्यात आला. कार्यक्रमानंतर अल्पोपहार देण्यात आला.यावेळी शाळेतील लहान मुलांच्या वेहऱ्यावर आनंद ओसंडून वाहत होता.

आज म्हाडाच्या योजनेची सोडत

औरंगाबाद/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
छत्रपती संभाजीनगर गृहनिर्माण व क्षेत्रविकास मंडळातर्फे प्रधानमंत्री आवास योजना, २० टक्के सर्वसमावेशक योजना व म्हाडा गृहनिर्माण योजनेअंतर्गत १४९४ गाळे, सदनिका, निवासी भुखंडाकरिता फेब्रुवारी-२०२४ च्या जाहिरातीस अनुसरून ऑनलाईन प्राप्त झालेल्या अर्जांच्या संगणकीय सोडतीचा शुभारंभ गृहनिर्माण मंत्री अतुल सावे यांच्या हस्ते १६ जुलै २०२४ रोजी सकाळी ११ वाजता जिल्हा नियोजन समिती सभागृह, जिल्हाधिकारी कार्यालय छत्रपती संभाजीनगर येथे होणार आहे.

या सोडतीचे थेट छायाचित्रण यु-ट्युब या समाजमाध्यमावर प्रक्षेपित होणार असून उपरोक्त सोडतीचे प्रक्षेपण पाहण्याकरिता यु-ट्युब या समाजमाध्यमाची ऑनलाईन लिंक अर्जदारांच्या भ्रमणध्वनीवर लघुसंदेशद्वारे (व्हड) स्वतंत्ररित्या कळविण्यात येईल, असे गृहनिर्माण व क्षेत्रविकास मंडळाचे मुख्य अधिकारी मंदार वैद्य यांनी प्रसिद्धीपत्रकान्वये कळविले आहे.

जरंडी धरण शंभर टक्के भरले!

निसर्ग : प्रशासनाने दिला सतर्कतेचा इशारा

सोयगाव/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
सोयगाव परिसरात झालेल्या ढगाफुटी सदृश पावसामुळे सोमवारी सायंकाळी सात वाजता जरंडीचे एकमेव धिंगापूर धरण शंभर टक्के भरले आहे तालुका प्रशासनाने रात्री साडेसात वाजता धरण भागाची पाहणी करून धरणाच्या काठावरील असलेल्या तीन गावांना सतर्कतेचा इशारा दिला आहे दरम्यान सोयगाव तालुक्यातील एकमेव जरंडीच्या धिंगापूर धरण रात्री उशीरा शंभर टक्के भरले असून कोणत्या ही क्षणी धरण ओव्हर फ्लो होऊन सुकी नदीला मोठ्या पुराची शक्यता वर्तविण्यात येत आहे त्यामुळे निंबायती तांडा निंबायती धिंगापूर या तीन गावांना सतर्कतेचा इशारा दिला आहे रात्रीतून धरण ओव्हर फ्लो होण्याची दाट शक्यता तालुका



प्रशासनाला आहे त्यामुळे सोमवारी रात्री उशीरा या धरण भागाची नायब तहसीलदार गोरखनाथ सुरे यांच्या सह पथकांनी पाहणी केली **सोयगावच्या वेताळवाडी ची जल पातळी वाढली** : सोयगावच्या वेताळवाडी धरणात सोमवारी सायंकाळी ३० टक्क्यांनी

जलसाठा वाढला असून या भागात पाण्याचा जोर कमी असल्याने वेताळवाडी भरले नाही त्या आधी जरंडीच्या धिंगापूर सर्वात पहिले तालुक्यातील एकमेव शंभर टक्के भरले आहे रात्री उशीरापर्यंत धिंगापूर धरण क्षेत्रात पावसाची रिपरिप सुरु झाली होती.

पोस्टाकडून आकर्षक राखी लिफाफे!

बीड/पुण्यभूमी प्रतिनिधी

डाक विभागाकडून आकर्षक राखी लिफाफे केवळ दहा रुपयात मिळणार आहेत. रक्षाबंधन सणासाठी ज्या बहिणीला भावाकडे अथवा भावाला बहिणीकडे प्रत्यक्ष जाता येत नाही म्हणून डाक विभागाने 'विशेष राखी कवरची' सुविधा उपलब्ध करून दिली आहे.यामध्ये वेगवेगळ्या प्रकारचे आकर्षक राखी कवर हे पोस्ट ऑफिसमध्ये प्रती नग केवळ १०/- रुपये या किमतीमध्ये उपलब्ध करून देत आहेत.

या कवरमध्ये राखी टाकून बहिणी आपल्या भावासाठी राखी पाठवू शकतात. जे भाऊ घराचा आर्थिक भार उचलण्यासाठी मोठ्या शहरात काम करतात, जे भाऊ सीमेवर राहून आपल्या देशाचे रक्षण करतात, जे भाऊ दुस-या राज्यात जाऊन मजुरी करतात, जे भाऊ मोठ्या शहरात व्यवसाय करतात अशा प्रकारे अनेक कारणांनी ज्या बहिणी भावाला भेटू शकत नाहीत त्यांच्यासाठी हा विशेष उपक्रम. तसेच आजच्या व्हटसप आणि ईमेल च्या काळात सर्वजन संदेश पाठवून किंवा व्हिडीओ कॉल करून रक्षाबंधन साजरा करतात पण जर प्रत्यक्ष राखी देवून रक्षाबंधन साजरा करण्यात आला तर तो आनंद व्दिगुणीत होईल.

आरोग्य केंद्रातील ईमारला गळती

डॉ.गणेश ढवळे:जिल्हा आरोग्य प्रशासनास निवेदन

बीड/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
बीड तालुक्यातील लिंबागणेश प्राथमिक आरोग्य केंद्रात लिंबागणेश पंचक्रोशीतील १२ वाड्यातील गोरगरीब रुग्णांना आरोग्य सेवा पुरविणाऱ्या लिंबागणेश प्राथमिक आरोग्य केंद्राच्या मुख्य इमारतीतील स्लॅब खराब झाला असून पावसाळ्यात थेंब थेंब पाणी टपकत असून इमारत पुर्णतः जीर्ण झालेली आहे. इमारतीच्या स्लॅब मधुन पावसाचे पाणी झिरपत असल्याने सध्या तपासणी कक्ष,बाळंतिनी कक्ष, बाह्य रुग्ण विभाग, मिटींग हॉल,आंतररुग्ण विभाग,औषधी विभाग, व्हरांडा याठिकाणी पावसाचे पाणी साचत आहे. प्राथमिक आरोग्य केंद्रात येत असलेल्या खेड्यापाड्यातील गोरगरीब गरजू रुग्णांची हेळसांड होत असून तातडीने दुरुस्ती करण्यात यावी अशी मागणी सामाजिक कार्यकर्ते तथा मुख्य प्रचार प्रमुख बीड जिल्हा माहिती अधिकार कार्यकर्ता



डॉ.गणेश ढवळे यांनी जिल्हा आरोग्य अधिकारी जिल्हा परिषद बीड डॉ.सुहास गंडाळ आणि मुख्य कार्यकारी अधिकारी जिल्हा परिषद बीड संगीतादेवी पाटील

यांना निवेदनाद्वारे केली आहे. वार्षिक नियोजन निधीतून दुरुस्तीसाठी तरतूद करण्यात येईल असे आश्वासन डॉ. उल्हास गंडाळ यांनी दिले.

सवाल

आ.नमीता मुंदडांचा मनमानी कारभार !

दबाव तंत्राचा वापर योग्य का?

केज/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
के ज अंबाजोगाई विधानसभा मतदारसंघाच्या विद्यमान आमदार नमीता मुंदडा यांचा मनमानी कारभार सुरु असल्याने सर्वसामान्य नागरिकांना खुप मोठा त्रास सहन करावा लागत आहे.आमदार नमीता मुंदडा यांनी जनतेच्या लोकप्रतिनिधी म्हणून समस्या सोडवण्या ऐवजी समस्या वाढवणाऱ्या भुरट्या, भ्रष्टाचारी पहील्या आमदारा नमीता मुंदडा आहेत.आमदार नमीता मुंदडा यांना जनतेने आमदार केले आहे जनतेने आमदार नमीता मुंदडा यांना त्रास दिला पाहिजे व आमदारा नमीता मुंदडा यांना आमदारा म्हणण्याची सुध्दा लाज वाटते असे चर्चा नागरिकां मध्ये सुरु झाले आहे.तसेच केज तालुक्यात सोशल मीडिया पोस्ट आडळून येते आहेत की



करते एवढ्या नालायक पनाचा कळस असणाऱ्या आमदारा नमीता मुंदडा आहेत व्हालर होताना दिसत आहेत मग केज वाटते असे चर्चा नागरिकां मध्ये सुरु झाले आहे.तसेच केज तालुक्यात सोशल मीडिया पोस्ट आडळून येते आहेत की

एका समाजाच्या पत्रकारांने आमदारा नमीता मुंदडा यांनी ओबीसी आरक्षण बाबत भुमीका पस्ट करत नाहीत तोपर्यंत आमदारा नमीता मुंदडा यांनी लाडकी बहिन योजनेचे बॅनर फाडण्यात येतील अशी पोस्ट सोशल मीडिया वर व्हालर केली असताना आमदारा नमीता मुंदडा यांनी बॅनरबाजी केली व काही गावांमध्ये बॅनर फाडण्यात आले त्यांची पोस्ट एका विषीष्ठ समाजाच्या पत्रकारांने केली व पोस्ट का केली म्हणून विधानसभा लोकप्रतिनिधी पोलिस प्रशासनाला गुन्हा दाखल करण्यासाठी दबाव टाकल्याच्या पोस्ट सुध्दा सोशल मीडिया वर व्हालर होताना दिसत आहेत मग केज विधानसभा लोकप्रतिनिधी म्हटल्यावर आमदारा नमीता यांचे नाव पुढे येते जर ऐखादा पत्रकार किंवा नागरिक जर भुरट्या

आमदारा नमीता मुंदडा यांच्या विरोधात बोलल्यास भ्राष्टचारी आमदारा नमीता मुंदडा पोलिस प्रशासनाला दबाव तंत्रात घेऊन सर्वसामान्य नागरिकां वर पत्रकारांनवर आ.नमीता मुंदडा गुन्हा दाखल करण्याचे सत्र आमदारा नमीता मुंदडा यांनी सुरु केले आहे तरी विद्यमान आमदार नमीता मुंदडा यांचा मनमानी कारभार बंद कधी होणार असे चर्चा सत्र नागरिकां मध्ये सुरु झाले व केज तालुक्यातील जनता आमदारा नमीता मुंदडा यांच्या त्रासाला कंटाळून ऐखादा वेळेस जास्त त्रस्त झालेली व्यक्ती आत्महत्या सुध्दा करले ऐवढा त्रास आमदारा नमीता मुंदडा यांनी केज तालुक्यातील जनतेला देत आहेत अशा भावना नागरिकां मधुन व्यक्त केल्या जात आहेत.

बीडच्या बार्शी नाका चौकात जल्लोष आनंद : ओबीसी समाजाचा विजय

बीड/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
लोकनेत्या पंकजा मुंडे यांचा विधान परिषदेवर विजय झालेल्या कार्यकर्त्यांमध्ये व सर्वसामान्य मध्ये आनंदाचे उत्साहाचे वातावरण झाले. लोकसभेमध्ये झालेले निसटता पराभवामुळे खचून न जाता भारतीय जनता पार्टीने पंकजा मुंडे यांच्याकडे जबाबदारी सोपवण्यासाठी विधान परिषदेची उमेदवारी देऊन दणदणीत विजय मिळवून दिल्याने बीड जिल्ह्यासह महाराष्ट्रातील ओबीसी समाजात समाधान व आनंद व्यक्त केला जात आहे.पंकजाताई कडे गेली पाच वर्षांपासून जबाबदारीचे पद नसल्यामुळे जिल्हाच्या विकासाला न्याय देता आला नाही.पंकजाताई विधान परिषदेच्या आमदार म्हणून निवड झाल्याने महाराष्ट्रसह बीड



जिल्हाच्या विकास कामाला पुन्हा गती मिळणार असून रेल्वे सह अनेक प्रश्न मार्गी लागणार आहेत. आजच्या विजयामुळे भाजपा कार्यकर्त्याला निश्चितपणे ऊर्जा मिळवारी असून पंकजाताई चा विजय तर आहेच त्यासोबत हा ओबीसी समाजाचा विजय असून समाजाला न्याय देणारा विजय आहे.आज या विजयाचा आनंदोत्सव बार्शी नाका चौकामध्ये फटाके फोडूनपंकजाताई तुम आगे बढो हम तुम्हारे साथ

हैअश्या घोषणा देत कार्यकर्त्यांनी आनंदोत्सव साजरा केला.यावेळी नामदेव दुधाळ,राजाभाऊ दुधाळ,नितीन पुंड,अशोक दुधाळ, ज्ञानेश्वर राऊत,प्रीतम दुधाळ,दीपक पवार,आकाश ढगे,सुशील दुधाळ, दीपक भराटे,सौरभ राऊत,अमर बंडगर,नवनाथ भराटे,रवी दुधाळ,राहुल भराटे,नितीन शेवाळे,दत्ता राऊत,गोपाळ आखाडे सह युवकांनी वर्ष नगर चौकात आनंद उत्सव साजरा केला.

दिंद्रुडमध्ये सर्वांगसुंदर मंदिर राहिले उभा!

शुभन महागणपतीची प्रतिष्ठापना उत्साहात

डॉ.ओमप्रकाश शेते यांची संकल्पपुर्ती

भाविक-भक्तांना दर्शनासाठी मंदिर खुले

दिंद्रुडमध्ये लोटणार भक्तीचा अलोट मेळा

दिंद्रुड/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
परळी - बीड महामार्गावर डॉ ओमप्रकाश शेते ऑरगॅनिक फार्म परिसरात नव्यानेच बांधण्यात आलेल्या सर्वांगसुंदर मंदिरात शुभन महागणपतीची प्रतिष्ठापना विधिवत पूजा अर्चा करून करण्यात आली. दोन दिवस चाललेल्या या आध्यात्मिक कार्यक्रमात शोभायात्रा, होमहवन आदी धार्मिक कार्यक्रमासोबतच शेते परिवाराच्यावतीने महाप्रसादाचे आयोजन करण्यात आले होते. या निमित्ताने डॉ. ओमप्रकाश शेते यांची मंदिर उभारणीची संकल्पपूर्ती झाली आहे. यावेळी हजारो भाविक भक्तांनी नव्यानेच स्थापित झालेल्या गणरायाचे भक्तिभावाने दर्शन घेतले.



माजलगाव व धारूर तालुक्याच्या संगमावर आयुष्मान भारत मिशन महाराष्ट्र समितीचे प्रमुख सौ.शिल्पा व डॉ. ओमप्रकाश शेते यांनी राजस्थानी लाल दगडात गणपतीचे सर्वांग सुंदर मंदिर बांधले आहे. निसर्गरम्य वातावरणात संगम शिवारातील शिवमंगल नगर येथे या मंदिराची उभारणी करण्यात आली आहे. राजस्थानी कलाकारांनी तब्बल तीन

वर्ष अथक मेहनत घेऊन दगडांवर आकर्षक कलाकुर करून मंदिराची निर्मिती केली आहे.

कुठलेही कार्य निविघ्न पार पडावे यासाठी विघ्नहर्ता श्रीगणेशाचे स्मरण केले जाते. गणपती ही बुद्धीची देवता आहे. त्याच्या दर्शनाने सद्वृद्धी प्राप्त होते. दिंद्रुड पंचक्रोशीत व परळी बीड महामार्गावर जवळपास गणपतीचे मंदिर नाही. त्यामुळे दर्शनासाठी गणेशभक्तांची सोय व्हावी व गजाननाचे मनमोहक रूप डोळे भरून पाहता यावे यासाठी शुभन महागणपतीची प्रतिष्ठापना करण्यात आली आहे. विघ्नहर्ताच्या कृपादृष्टीने आपल्या आयुष्यातील सर्व कष्ट दूर होतील. सर्वांसाठी हे मंदिर खुले असणार आहे तेव्हा प्रवाशांनी व पंचक्रोशीतील नागरिकांनी दर्शनाचा लाभ घ्यावा.

- डॉ. ओमप्रकाश शेते (प्रमुख - आयुष्मान भारत मिशन महाराष्ट्र समिती)

सदरील मंदिरात स्वामीजींच्या मंत्रोच्चारत विधिवत पूजाअर्चा करून शुभन महागणपतीची प्रतिष्ठापना करण्यात आली. प्राणप्रतिष्ठेच्या निमित्ताने गणरायाच्या मनमोहक मूर्तीची पारंपारिक वाद्यांच्या गजरात गावातून भव्य मिरवणूक काढण्यात आली. सदरील शोभायात्रेत श्रीसंत ज्ञानोबाराय वारकरी शिक्षण संस्थेचे विद्यार्थी व महिला पारंपारिक वेशभूषेत सहभागी झाले होते. हरी ओम नमः शिवाय आणि गणपती बाप्पा मोरया च्या जयघोषात व टाळ मृदंगाच्या निनादात निघालेली मिरवणूक लक्षवेधी ठरली. यावेळी

गणेश भक्तांनी पखवाजावर ताल धरत फुगड्यांचा आनंद घेतला. खोलेश्वर मंदिरापासून निघालेल्या शोभायात्रेचा समारोप ओम साईशिल्पा या निवासस्थानी करण्यात आला. यावेळी ह भ प वैजनाथ महाराज काशीद, ह भ प सुशेन महाराज काशीद, शि भ प सूर्यकांत आप्पा काटकर आदी संप्रदायातील मंडळींसह पंचक्रोशीतील नागरिक मोठ्या संख्येने उपस्थित होते. शुभन महागणपतीची प्रतिष्ठापना करण्यासाठी बीड येथील ओंकार स्वामी व त्यांचे सहकारी उपस्थित होते.

पान २ वर...

केजमध्ये दारु साठा सोडून दिला म्हणे?

चर्चा : वरिष्ठांनी चौकशी करण्याची मागणी



केज/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
केज पोलीस ठाणे हद्दीतील मरुसाजोग येथे शनिवारी (दि.१३) दारुसाठा पकडण्यात आला. याबाबत कारवाई न करता तोडपाणी करून पोलीस कर्मचाऱ्याने सोडून दिल्याची केजमध्ये जोरदार चर्चा सुरू आहे. परंतु दोन दिवस उलटून गेले तरी याबाबत पोलीस उपाधीक्षक आणि पोलीस निरीक्षकांची हाताची घडी तोंडावर बोट असेच दिसून येत असल्याने याबाबत खुलासा करावा अशी मागणी करण्यात येत आहे. केज पोलीस ठाणे हद्दीत अनेक अवैध धंदे सुरू असून,

पोलिसांच्या नाकाखाली हे धंदे सुरू आहेत परंतु यावर कारवाई होत नसल्याने आश्चर्य व्यक्त केले जात आहे. मरुसाजोग येथेही दि.१३ बसस्थानकावरील एका हॉटेलवर छापा मारला असता या छापात पोलिसांच्या हाती दारुचा मोठा अवैध साठा मिळून आला. परंतु यावर कायदेशीर कारवाई करण्याऐवजी सदरील कर्मचाऱ्याने हॉटेल चालकासोबत हातमिळवणी करून, तोडपाणी करून त्या हॉटेल चालकाला सोडून दिले असल्याची जोरदार चर्चा सुरू आहे. परंतु दोन दिवस होत असलेली पान २ वर...

आषाढी एकादशीनिमित्त बंदोबस्त द्यावा! अनिल जगताप:पोलीस अधीक्षकांना निवेदन

बीड/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
महाराष्ट्राची धाकटी पंढरी म्हणून संबोधल्या जाणाऱ्या श्री क्षेत्र नारायण गड येथे आषाढी एकादशी निमित्त पहाटेपासून दर्शनासाठी भाविकांच्या लांबच लांब रांगा लागल्या जातात. पंचक्रोशीतील विविध गावांमधून वारकरी भाविक आषाढी वारी निमित्त विठुनामाचा जयघोष करत टाळ- मृदंगाच्या गजरात दिंडीच्या माध्यमातून पायी चालत गडावर येतात. जिल्ह्यासह विविध भागातून श्री क्षेत्र नारायणगड येथे भाविकांची मांडियाळी होते. अशा या परिस्थितीमध्ये यादिवशी कुठलाही अनुचित प्रकार होवू नये, भाविकांच्या सोयीसाठी, वाहतूक आणि पार्किंग व्यवस्था शिस्तची



नियोजन राखण्याकरिता पोलीस बंदोबस्ताची नितांत आवश्यकता भासते. यासाठी आज दि. १५ जुलै रोजी दुपारी १.०० वाजताच्या दरम्यान दि. १७ रोजी आषाढी एकादशी निमित्त महाराष्ट्राची

धाकटी पंढरी श्री. क्षेत्र संस्थान नारायणगड येथे पोलीस बंदोबस्त देवून प्रशासनाने सहकार्य करावे या मागणीचे निवेदन पोलीस अधीक्षक नंदकुमार ठाकूर यांना श्री क्षेत्र संस्थान पान २ वर...

सावकाराच्या जाचास कंटाळून आत्महत्या!

दुःखद : संजय गुंडच्या जाचास कंटाळून आत्महत्या
केज/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
केज शहरातील भीमनगर भागातील धम्मपाल नंदकुमार मस्के (वय ३१) हा तरुण नगरपंचायतीत सफाई कामगार पदावर कार्यरत होता. धम्मपाल याने त्याच्या आईच्या आजारावर उपचार करण्यासाठी शहरातील गुंडगल्ली भागातील खाजगी सावकार संजय रामा गुंड याच्याकडून ५० हजार रुपये व्याजाने घेतले होते. त्याबद्दल्यात सावकार संजय गुंड याने त्याचे पासबुक व एटीएम कार्ड त्याच्याकडे ठेवले होते. तो त्याची पगार झाली की त्याचे दुचाकीवर बसवून बँकेकडे नेऊन एटीएमव्दारे पैसे काढून चक्रीवाढ व्याजाने पैसे घेत होता. त्याने दिलेल्या ५०

वारकऱ्यांसोबत पायी दिंडीत रमले! आध्यत्मिक:डॉ.योगेश क्षीरसागरांनी दिंड्यांना दिल्या भेटी

बीड/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
पाऊले चालती पंढरीची वाट म्हणत हजारो वारकऱ्यांनी पंढरपूरकडे प्रस्थान केले आहे. पंढरपूरनजीक असलेल्या बंडी शेगाव येथे राष्ट्रवादी काँग्रेस पक्षाचे बीड विधानसभा अध्यक्ष डॉ.योगेश क्षीरसागर हे सोमवारी (दि.१५) पायी दिंडी, पालखीत सहभागी झाले. त्यांनी बीड जिल्ह्यातून प्रस्थान केलेल्या अनेक दिंड्यांना भेटी दिल्या. टाळ मृदंगाच्या निनादात अन् विदुरायच्या जयघोषात ते तल्लीन झाल्याचे पहायला मिळाले. डॉ.योगेश क्षीरसागर यांनी बीड तालुक्यातील नेकनूर येथील वै.श्रीगुरु बंकटस्वामी महाराज संस्थान नेकनूर, वानगाव येथील



सकारात्मक ऊर्जा मिळाली: डॉ.क्षीरसागर
मी आज दिंडीत सहभागी होऊन बा पांडुरंगाच्या भक्तीत तल्लीन झालो. येथील भक्तिमय वातावरणातील ऊर्जा जीवनात सकारात्मकता निर्माण करते आणि सद्कार्यासाठी बळ देईल. हा अनुभव सकारात्मक ऊर्जा प्रदान करणारा वाटतो, अशी प्रतिक्रिया डॉ. योगेश क्षीरसागर यांनी व्यक्त केली.

दिंडी क्र.६२, लिंबागणेश येथील दिंडीसह विविध दिंड्यांना भेटी बेलेक्षर संस्थान, गेवराई येथील दिल्या. यावेळी पान २ वर...

बस बंद झाल्याने प्रवाशांचे हाल! बोंबला : गुत्तेदाराच्या दुर्लक्षाने कामाचा खोळंबा



केज/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
रस्त्याच्या रखडलेल्या कामामुळे एस टी सेवा बंद होऊन तीन चार गावातून केजला शाळा महाविद्यालयासाठी येणाऱ्या विद्यार्थी आणि विद्यार्थिनी व वयस्कर प्रवाशांचे मोठे हाल सुरू आहेत. केज तालुक्यातील कानडी माळी या गावांमध्ये रस्त्याचे काम गेल्या अनेक दिवसांपासून सुरू आहे. सध्या तर ते अर्धवट अवस्थेतच

सोडून संबंधित गुत्तेदार त्याकडे दुर्लक्ष करत आहे यामुळे या अर्धवट कामामुळे रस्त्यावरून मोठी वाहने जायला अडथळा निर्माण झाला आहे. यामुळेच बस सेवा देखील मागील महिन्यापासून बंद झालेली आहे. कानडी मधुन साबला, धर्माळा या गावांना जाणाऱ्या लोकांची यामुळे मोठी गैरसोय झाली आहे. एस टी बस बंद झाल्याने या बसने केजला शाळा पान २ वर...

‘मुख्यमंत्री माझी लाडकी बहिण योजनेचा ऑनलाईन फॉर्म भरा!’

राजेंद्र मस्के : भाजपा जनसंपर्क कार्यालयात मोफत सुविधा केंद्र

बीड/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
भारतीय जनता पार्टी जिल्हाध्यक्ष राजेंद्र मस्के यांच्या संकल्पनेतून आपला भाऊ, आपल्या सेवेत भाजपा कामगार मोर्चाच्या वतीने मुख्यमंत्री माझी लाडकी बहिण योजना, प्रधानमंत्री सुरक्षा विमा योजना व घरेलू महिला कामगार नोंदणी फॉर्म या सर्व योजनांचे ऑनलाईन फॉर्म भरण्याकरिता विनामुल्य सेवा सुविधा केंद्र संघर्षयोद्धा भाजपा जनसंपर्क कार्यालय, कॅमॉल रोड, बीड येथे आज सकाळी ११.०० वा शुभारंभ होत आहे. २१ ते ६५ वयोगटातील पात्र सर्व महिला भगिनींनी मोफत फॉर्म भरून घ्यावेत. असे आवाहन भारतीय जनता पार्टीचे जिल्हाध्यक्ष राजेंद्र मस्के यांनी केले आहे.



गोपीनाथराव मुंडे यांनी मध्यप्रदेश मधील लाडली बहना या योजनेच्या धर्तीवर महिलांचे वैयक्तिक आर्थिक सबलीकरण करण्याच्या हेतूने राज्यातील महिलांसाठी योजना तातडीने

सुरू करावी अशी मागणी केली होती. त्यांच्या आग्रहानुसार राज्याचे मुख्यमंत्री ना. एकनाथराव शिंदे, उपमुख्यमंत्री ना. देवेंद्र फडणवीस, ना. अजित दादा पवार यांनी राज्यात मुख्यमंत्री माझी लाडकी बहिण योजना कार्यान्वित केली आहे. महिलांचे वैयक्तिक आर्थिक सबलीकरण करण्याच्या हेतूने दर महा १५०० हजार रुपये मासान अर्ज दाखल केलेल्या महिलांना मिळणार आहेत. ही योजना राज्यात तातडीने सुरू केली असून, या योजनेचा लाभ घेण्यासाठी २१ ते ६५ वयोगटातील पात्र महिलांनी आपले फॉर्म ऑनलाईन भरणे आवश्यक आहे. महिलांच्या सुविधेसाठी आपला भाऊ आपल्या सेवेत ही संकल्पना सबलीकरण करण्याच्या हेतूने राज्यातील महिलांसाठी योजना तातडीने

पान २ वर...

गणराज नागरी सहकारी बँकेच्या निवडी अभिनंदनिय:अध्यक्षपदी संतोष उपरे तर उपाध्यक्षपदी रविंद्र दळवी



बीड/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
बीड येथील प्रसिध्द उद्योजक, सत्यशोधक ओबीसी परिषदेचे संस्थापक अध्यक्ष व गणराज नागरी सहकारी बँकेचे संस्थापक अध्यक्ष दिवंगत हनुमंतराव उपरे (काका) यांनी १९९७ साली बँकेची स्थापना करून जिल्हातील सहकार क्षेत्रात आपले पाय ठेवले व या बँकेच्या माध्यमातून बीड सारख्या मागासलेल्या जिल्ह्यामध्ये उस्तोड कामगार, दलित अल्पसंख्याक व मागासलेल्या गरीब होतकरू बेरोजगारांच्या जीवनात

बँकेच्या माध्यमातून नवक्रांती घडवून आणण्याचे काम केले. हे काम करत असताना त्यांचे अकाली निधन झाले. गेल्या २० वर्षांपासून उपरे काकांनी बँकेच्या सन्मानणिय सभासदांना विश्वासात घेऊन त्यांच्या अडी-अडीचणींना सामोरे जाऊन त्यांचे प्रश्न सोडविण्याचा प्रयत्न केला. त्यामुळे बिनविरोध त्यांची बँकेच्या अध्यक्षपदी निवड होत असे, त्यांच्याच पाऊलावर पाऊल ठेवून त्यांचे ज्येष्ठ पुत्र संतोष उपरे यांनी संचालक मंडळ आणि सन्मानणिय सभासदांना पान २ वर...

भेट बार्टी केंद्रात अनिल जगताप यांचे प्रतिपादन

संधी मिळवून देण्यासाठी प्रयत्नशील

बीड/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
बीड जिल्ह्यातील युवकांना नोकरीच्या संधी उपलब्ध करून देण्यासाठी आपण प्रयत्नशील आहोत. कारण जिल्ह्यात इंडस्ट्रीयल एरिया नसल्याने अनेक तरुणांना नोकरीच्या शोधात भटकावे लागते. त्यामुळे आगामी काळात विद्यार्थ्यांचे शैक्षणिक प्रश्न आणि रोजगार संधी मिळवून देण्यासाठी पावले उचलणार आहोत. असे प्रतिपादन शिवसेना शिंदे गटाचे जिल्हा प्रमुख अनिल दाद जगताप यांनी व्यक्त केले.



बीड शहरातील सावंत प्लाझा, मित्र नगर चौकाजवळ शिवाजी नगर येथे डॉ.बाबासाहेब आंबेडकर संशोधन व प्रशिक्षण संस्था (बार्टी) पुणे मान्यताप्राप्त सम्राट प्रतिष्ठान संचलित छत्रपती राजर्षी

शाहू स्पर्धा परीक्षा मार्गदर्शन केंद्रात शिवसेना शिंदे गटाचे जिल्हा प्रमुख अनिल दाद जगताप यांनी संदिच्छा भेट दिली असता, त्यावेळी ते बोलत होते.यावेळी

संस्थेचे संचालक राहुल वाघमारे, पत्रकार सुनिल डोंगरे, माजी नगरसेवक सुनिल अनभुले,माजी पंचायत समिती सदस्य दिपक काळे, केंद्र प्रमुख प्रा.अविनाश

वडमारे, फिजिकल ट्रेनर दिपक सोनवणे, लिपिक दिलिप गायकवाड, ग्रंथपाल सचिन काळे आदी उपस्थित होते. यावेळी अनिल दाद जगताप म्हणाले की, डॉ.बाबासाहेब आंबेडकर संशोधन व प्रशिक्षण संस्था (बार्टी) पुणे मान्यता प्राप्त सम्राट प्रतिष्ठान संस्थेचे काम उल्लेखनीय असून स्पर्धा परीक्षा तयारी करणाऱ्या विद्यार्थ्यांना सुसज्य आशा शैक्षणिक सोयी सुविधा उपलब्ध आहेत. त्यामुळे विद्यार्थ्यांना याचा फायदा आणि एक चांगली संधी मिळते आहे. आगामी काळात आपण शिक्षित आणि उच्च शिक्षित युवकांना रोजगार आणि नोकरीच्या संधी उपलब्ध करून देण्यासाठी कटिबद्ध आहोत.त्यामुळे विद्यार्थी वर्गाने करिअरवर फोकस करून आपली वाटचाल सुरू ठेवावी.असे विचार अनिल दाद जगताप यांनी व्यक्त केले.

बीड/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
मुख्यमंत्री एकनाथजी शिंदे व श्रीकांत शिंदे यांच्या आदेशाने शेतकरी सेनेचे महाराष्ट्राचे अध्यक्ष धनंजय जाधव यांच्या संमतीने शिवसेना जिल्हाप्रमुख सचिन मुळूक व अनिल जगताप यांनी शिवसेना शेतकरी सेनेच्या जिल्हाप्रमुख पदी परमेश्वर डाके यांची निवड करून नियुक्तीपत्र देण्यात आले



येथील परमेश्वर डाके हे अनेक वर्षांपासून शिवसैनिक म्हणून सक्रीय काम करत आहेत. त्यांच्या कार्याची दखल घेऊन शिवसेना शेतकरी सेनेच्या जिल्हाप्रमुखपदी डाके यांची निवड करण्यात आली.

हिंदूत्वाचा विचार व शिक्वण यांचा सक्रियपणे प्रचार करून मुख्यमंत्री पक्षप्रमुख एकनाथ शिंदे यांचे हात बळकट करण्यासाठी व शिवसेना पक्षाला बळकटी देण्यासाठी किसान सेनेच्या पान २ वर...